

运城经开区举办2025年“春风行动”招聘会

110家用人单位提供5000余个岗位



运城晚报讯(记者 郝丽莎)春风送岗促就业,精准服务暖民心。2月5日,运城经济技术开发区2025年“春风行动”暨高校毕业生人力资源招聘大会,在经开区人力资源服务产业园前广场火热开启,吸引大量求职者踊跃参与,为新一年的就业工作拉开了序幕。

此次招聘会共有110家用人单位参与,提供涵盖教育、餐饮、服务、信息技术等多个行业的5000余个岗位,满足不同学历层次、不同技能水平求职者的就业需求。现场,求职者穿梭在各个展位之间,认真浏览招聘信息,寻找适合自己的岗位。不少求职者拿着精心准备的简历,主动与用人单位招聘人员交流,询问岗位信息、薪资待遇和晋升空间等,气氛热烈。同时,招聘会还同步开展直播带岗活动,积极推介

优质岗位信息,让无法到现场的求职者也能及时了解招聘动态,实现线上求职。

“刚过完年,我想赶紧找一份合适的工作。今天这个招聘会岗位挺多的,我已经投递了几份简历,希望能尽快入职。”求职者张女士说。

当天上午,运城经济技术开发区人力资源服务产业园揭牌成立。据介绍,该产业园致力于构建集劳动就业、双招双引、人才服务、教育培训、创业孵化、产业集聚等功能于一体的综合型人力资源服务生态体系,将为企业与求职者提供财务咨询、法律咨询、劳动纠纷调解维权、保险服务、技能鉴定等全方位服务保障,助力企业与人才共同成长,为区域经济发展注入新动能。

此次招聘会为期两天。

图为招聘会现场。

新春走基层

河津市图书馆——瑞蛇启新

春节假期,河津市图书馆脑洞大开,策划了一场别出心裁的“BOOK多得”——新春寻宝趣味阅读活动。这场活动巧妙融合阅读与寻宝,给读者带来别样的新春文化奇遇。

活动从1月29日至2月4日,为期一周。每天,工作人员都会悄悄把10张线索卡片藏在图书馆二楼的青少年阅览室、幼儿阅览室,以及三楼的成人阅览室里。卡片一藏好,图书馆就热闹

起来,读者们满怀好奇与期待,在书架间穿梭,眼睛不放过任何一个角落,仔细搜寻着线索卡片。

一旦找到线索卡片,读者们就像拿到了神秘地图,兴奋不已。卡片上的提示是通往知识宝藏的密码,他们根据这些线索,在浩如烟海的书籍中开启一场知识的“大冒险”,寻找对应的图书,拿到兑换凭证。凭借线索卡片和兑换凭证,就能得到图书馆精心准备的新春小礼品。这份礼

书香觅宝

物既是对成功“寻宝”的奖励,更是对他们勇于探索阅读世界的鼓励。

在这场活动中,读者的图书检索技能也得到了锻炼。不少人还发现了许多平时被忽略的好书,对河津市图书馆丰富的馆藏资源有了更全面、更深入的认识。这个春节,大家在河津市图书馆收获了满满的欢乐与惊喜,让书香弥漫新春佳节。

记者 赵泽艳

盐湖区西陈村——新春乡聚

1月29日(农历正月初一),盐湖区上郭乡西陈村的文化广场上热闹非凡,一场别开生面的春节联欢活动在此精彩上演。村民们欢聚一堂,用丰富多彩的节目庆祝蛇年的到来,共绘乡村振兴新画卷。

当日上午10时,活动拉开帷幕。村民们身着盛装,载歌载舞,节目形式多样,涵盖了秧歌舞、小

品、锣鼓、歌唱表演等多种形式。这些节目不仅展现了村民们的才艺,展示了西陈村文明和谐的新风貌,更表达了广大村民对生活的热爱和对新年的美好憧憬。

此次春节联欢活动的所有节目均由村民自编自演,他们利用农闲时间精心排练,为大家带来一场精彩的视觉盛宴。据了解,西陈村一直重视文化建设,通过举

共贺新程

办各类文化活动,丰富村民的精神文化生活,增强村民的凝聚力和归属感。

西陈村党支部书记兼村委会主任邵红兵表示,将继续组织更多丰富多彩的文化活动,让村民们在享受文化生活的同时,传承和弘扬传统文化,为乡村振兴注入文化活力。

记者 李鹏

盐湖区王过村——春剪枝头

新春佳节,本是放松休息的好时光。但有这样一个群体,他们用自己的行动诠释了别样的春节,演绎着对土地的深情和对丰收的期盼。

走进盐湖区泓芝驿镇王过村的田间地头,一派繁忙景象映入眼帘。只见许多村民穿着厚厚的棉衣,手持剪刀,在果树间穿梭忙碌。他们的动作娴熟精准,手中的剪刀“咔嚓咔嚓”响着,仿佛是在

演奏一曲新春的劳动乐章。

“春节前后是果树生长的重要时期,此时的修剪很大程度上决定一年的成果。”正在剪枝的王大爷停下手中的活儿,笑呵呵地说,“果树就像人一样,也需要打理。这个时候把多余的枝条剪掉,能让果树在春天更好地通风透光、吸收养分,结出更多的果子。”

“今年把果树管理好,就能把家里的老房子翻修翻修了。”

秋实可期

“孩子今年高考,等他考上大学,我们全家都到他上学的城市好好逛逛去。”……果园里,除了修剪的声音,还不时传来果农们的欢声笑语。他们一边劳作,一边畅谈新年的打算和期望。在这个春节里,他们将希望寄托在土地上,等待着春天的萌芽和秋天的收获。他们的劳动,是新春动人的风景。

记者 王永俊

闻喜县社区服务中心东城社区 环境整治 共建文明城市



▲2月5日,闻喜县社区服务中心东城社区工作人员在该县体育公园进行环境整治,推进文明城市创建工作。

当天是正月初八,也是春节假期后的第一个工作日。该社区将环境整治作为文明城市创建工作的重要内容,划片到组、责任到人,重点对各小区楼前屋后进行清理。此举旨在引导广大居民自觉养成良好的卫生习惯,提高文明素养,共建和谐美丽城市。 刘佳 赵萌蕾

万荣县美术馆 举办新春文化展览

运城晚报讯(记者 陈怡霏)2月1日(农历正月初四),在万荣县美术馆“万荣记忆”摄影展、“万象争荣”油画作品展、“绿之康”杯万荣县第十三届书法篆刻作品展等文化展览正在进行。游客们走进展厅,在文艺作品中感受家乡魅力、接受艺术熏陶,度过一个别样文化年。

在“万荣记忆”摄影展厅,不少游客仔细观看墙上的照片。从黑白到彩色,这些照片记录了该县近50年来的发展历程。“从改革开放到现在,变化太大了,当时拖拉机很稀有,现在家家户户都有小轿车,日子越过越好,生活水平越来越高。”北解村村民黄丁孝感慨。

在一张照片前,村民黄聚慧停住了脚步。照片记录了大贾村党支部为100对农村夫妻举行金婚庆典的现场。黄聚慧告诉记者,照片拍下了自己已逝的家人,也见证了那段过去的岁月,令人感动。

在书法篆刻作品展区,观众们被各种书法作品所吸引,不时拍照留念。居民王先生表示,这些作品有的笔力雄浑,有的清秀婉约,极具美感,不仅提高了人们的艺术审美,还为大家在春节期间提供了一个文化休闲的好去处。

据悉,本次展览将持续至2月12日(农历正月十五),欢迎广大群众前来参观。